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INSCRIPTION

mercredi 23 mai 2007 

Journée à Méréville (Essonne)

Master 2 « Jardins historiques, Patrimoine, Paysage »
« Méréville en perspective ».

Cette journée se déroulera à Méréville (Essonne). Un car partira à 8 h 30 de la place Denfert-Rochereau, devant la gare. Le nombre de place étant limité, on est prié de s’inscrire et aussi de confirmer sa participation au pique-nique auprès de Monique Mosser 

<mmosser@wanadoo.fr>
MATIN :

8 h 30 Départ en car le matin pour Méréville.

10 h : Visite en groupes du site, accompagnés par Nicole GOUIRIC, historienne, Dominique LARPIN, architecte en chef des Monuments historiques, et Philippe RAGUIN, paysagiste.

12 h 30 : Pique-nique offert sur place par le Conseil général de l’Essonne.

APRÈS-MIDI :

A la Salle de conférence du Centre culturel de Méréville.

- 14 h : Nicole GOUIRIC, historienne, doctorante à l’EPHESS, ancienne étudiante au Master : « Deux ou trois choses que je sais de Méréville : Méréville, surenchère du pittoresque ? »

- 15 h 30 : Elisabetta CEREGHINI, architecte, historienne, enseignante et experte en restauration de jardins historiques, ancienne étudiante au master :

« Plan de gestion et restauration du parc pittoresque de La Garenne-Lemot (Loire-Atlantique) ».

- 17 h : Table ronde autour de la question de la restauration des parcs et jardins pittoresques, avec la participation de Carmen ANON FELUI, Elisabetta CEREGHINI, Dominique LARPIN, ACMH et Philippe RAGUIN, paysagiste, ancien étudiant du master.
Vers 18 h : Retour en car à Paris.

